

## ИПМЭиТ развивает сотрудничество с Торгово-промышленной палатой Санкт-Петербурга



В начале февраля в стенах Политехнического университета Петра Великого под председательством Расковалова Владислава Львовича, профессора кафедры ЮНЕСКО СПбПУ «Управление качеством образования в интересах устойчивого развития», состоялось первое в этом году заседание Комитета по кадрам Торгово-промышленной палаты Санкт-Петербурга, посвящённое формированию плана работы на ближайший год.

ИПМЭиТ уже много лет развивает сотрудничество с ТПП и расширяет свою экспертную деятельность в сфере подготовки кадров для цифровой экономики и развития человеческих ресурсов региона. Так в этом году в состав комитета по кадрам вошёл зам. Директора ИПМЭиТ, доцент Высшей школы административного управления Иванов Максим Владимирович и активно подключился к обсуждению насущных проблем развития кадрового потенциала предприятий города. Представители ведущих работодателей города, которые входят в состав комитета по кадрам ТПП, участвуют в реализации образовательных программ подготовки студентов института по разным направлениям. Так Иванова Ольга Алексеевна, HR Бизнес-партнёр The AnyLogic Company, уже несколько лет является председателем государственной

экзаменационной комиссии Политеха по направлению «Управление персоналом». У института тесные контакты с компаниями в сфере энергетики. Студенты и преподаватели регулярно побеждают в различных конкурсах, проводимых ПАО «ТГК-1», отучающиеся получают стипендии данного предприятия. При этом Плотникова Виктория Павловна, начальник Учебного центра, начальник отдела развития персонала ПАО «ТГК-1», является также давно председателем ГЭК по программам ИПМЭиТ. Высшая школа бизнес-инжиниринга имеет опыт плодотворного сотрудничества на самом высоком уровне в научной и образовательной деятельности с ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова», представители которого, в частности Директор клиники, профессор кафедры «Организация, управление и экономика здравоохранения» Комличенко Эдуард Владимирович, также входят в комитет по кадрам ТПП.

На заседании комитета был сформирован четкий план работы. Кадровый голод: миф или реальность, Кадры как основа обеспечения устойчивого развития региона, отраслевая специфика HR процессов и кадровых вопросов в приоритетных сферах экономики - от IT до энергетики, от медицины до судостроения, актуализация образовательного процесса и системы подготовки кадров в соответствии с текущими и перспективными требованиями рынка труда - эти и многие другие вопросы будут решаться в рамках деятельности данного комитета. В результате был сформирован отличный состав активных участников - Профессионалов с большой буквы в своей сфере из ведущих предприятий, учреждений и организаций города - ТГК-1, ОСК, Алмазовский центр, Anylogic, Центр занятости ..., лидеров сферы высшего образования и науки - Политех, СПбГУ, ВШЭ. Запланирован целый цикл мероприятий. В том числе и в рамках проводимого 17-18 марта VI Санкт-Петербургского Международного Форума Труда, в работе которого традиционно активно участвуют [сотрудники ИПМЭиТ](#). Приглашаем и в этом году студентов и сотрудников посетить мероприятия форума (<https://labourforum.ru>).

Взаимодействие института и ТПП будет продолжено на благо устойчивого развития нашего города!